

జయభేరి



ప్రజల పక్షాన అక్షర యజ్ఞం

JAYABHERIDAILY.COM

సంపుటి : 02 | సంచిక : 114 | పేజీలు : 8 | వెల : 4

ఎడిటర్ మోతే రఘు తిరుపతి రెడ్డి



JIB

జయభేరి



గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సిటీ విస్తరణను దృష్టిలో పెట్టుకొని 2050 సంవత్సరం నాటికి పెరిగే జనాభా అవసరాలకు సరిపడేలా పూర్వ ఛార్జ్ ప్లాన్ ఉండాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. ఇంటింటికి తాగునీటితో పాటు సీవరేజి ప్లాన్ ను రూపొందించాలని, అవసరమైతే ఏజెన్సీలు, కన్వలెన్సీలతో అధ్యయనం చేయించాలని అన్నారు.

రాబోయే 25 ఏండ్ల పూర్వ ఛార్జ్ ప్లాన్

హైదరాబాద్ లో మంచినీటి సరఫరాకు సరిపడే మౌలిక సదుపాయాల ప్రణాళిక
జలమండలి అధికారులను ఆదేశించిన ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి
జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 3:
రాబోయే 25 ఏండ్ల భవిష్యత్తు అవసరాలను అంచనా వేసుకొని, గ్రేటర్ హైదరాబాద్ సిటీలో మంచినీటి సరఫరాకు సరిపడే మౌలిక సదుపాయాల ప్రణాళికను తయారు చేయాలని ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి జల మండలి అధికారులను ఆదేశించారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్

న్ సిటీ విస్తరణను దృష్టిలో పెట్టుకొని 2050 సంవత్సరం నాటికి పెరిగే జనాభా అవసరాలకు సరిపడేలా పూర్వ ఛార్జ్ ప్లాన్ ఉండాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. ఇంటింటికి తాగునీటితో పాటు సీవరేజి ప్లాన్ ను రూపొందించాలని, అవసరమైతే ఏజెన్సీలు, కన్వలెన్సీలతో అధ్యయనం చేయించాలని అన్నారు. ఇంటిగ్రేటెడ్ కమాండ్ కంట్రోల్ సెంటర్లో శుక్రవారం హైదరాబాద్ జల మండలి బోర్డు సమావేశం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత బోర్డు సమావేశమవటం ఇదే తొలిసారి. బోర్డు చైర్మన్ హోదాలో ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి ఈ సమావేశానికి

అధ్యక్షత వహించారు. ముఖ్యమంత్రి సలహాదారు వేం నరేందర్ రెడ్డి, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి దానకిషోర్, ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి రామకృష్ణారావు, నీటిపారుదల శాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి రాహుల్ బొజ్జా, హెచ్ఎండ్ డిప్యూటీ ఎంపీ అశోక్ రెడ్డి, జీహెచ్ఎస్ కమిషనర్ ఇలంబర్తి, ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక కార్యదర్శి అజిత్ రెడ్డి ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ప్రస్తుతం హైదరాబాద్ సిటీలో ఉన్న జనాభాకు సరిపడే తాగునీటిని సరఫరా చేస్తున్నామని, మొత్తం 9800 కిలో ...మిగతాది 2 లో

మహారాష్ట్రలో రసవత్తరంగా రాజకీయాలు

ఏక్ నాథ్ షిండేకు షాక్ ఇచ్చిన ఫడణవీస్



మహారాష్ట్ర రాజకీయాలు రసవత్తరంగా సాగుతున్నాయి. ఒకవైపు, మాజీ బాన్ శరద్ పవార్ తో అజిత్ పవార్ మళ్ళీ చేతులు కలవబోతున్నారన్న వార్తలు వస్తుండగా, మరోవైపు, ఫడణవీస్, షిండేల మధ్య విభేదాలు ప్రారంభమవుతున్నట్లుగా కథనాలు వస్తున్నాయి.

జయభేరి, మహారాష్ట్ర : మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో భాగస్వామ్య పక్షంగా ఉన్న శివసేన (షిండే) వర్గం నేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి, ప్రస్తుత ఉప ముఖ్యమంత్రి ఏక్ నాథ్ షిండే కు బీజేపీ నేత, ముఖ్యమంత్రి దేవేంద్ర ఫడణవీస్ నేత, ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో ఏక్ నాథ్ షిండే తీసుకున్న నిర్ణయంపై విచారణకు ఆదేశించారు. మహారాష్ట్ర రాష్ట్ర రోడ్డు రవాణా సంస్థ కోసం బస్సులను అడ్డకు తీసుకోవాలని గత ఏడాది సెప్టెంబర్ లో అప్పటి సీఎం షిండే తీసుకున్న నిర్ణయంపై ఫడణవీస్ సోమవారం స్పష్టం చేశారు. గత మహాయుతి ప్రభుత్వంలో రవాణా

శాఖను కూడా షిండే నే నిర్వహించారు. తాజా నిర్ణయంతో బీజేపీ సీనియర్ నేత దేవేంద్ర ఫడణవీస్ ప్రస్తుత కూటమి ప్రభుత్వంలో బాన్ శరద్ పవార్ తో చేతులు కలపబోతున్నారన్న వార్తలు వస్తున్నాయి. మహారాష్ట్ర ప్రభుత్వంలో ముఖ్య మంత్రిగా తనదే సంపూర్ణ అధికారమని చాటుకున్నారు. కొత్త మహాయుతి ప్రభుత్వం బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత సీఎం ఫడణవీస్ ప్రతి శాఖ పనితీరును సమీక్షిస్తున్నారు. తన ప్రభుత్వ మొదటి 100 రోజుల పాలన కోసం వారి ప్రణాళికలపై చర్చిస్తున్నారు. సోమవారం రవాణా శాఖపై ప్రజంటేషన్ ఇచ్చిన అనంతరం షిండే తీసుకున్న నిర్ణయం పై స్పష్టం చేశారు. ...మిగతాది 2 లో



రైతులకు క్షమాపణ చెప్పండి

జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 3:
ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేసే సత్తా లేకుంటే రైతులకు క్షమాపణ చెప్పండి. అంతేగానీ ప్రమాణ పత్రాల పేరుతో రైతుల పేద్రే ప్రయత్నం మానుకోవాలి. రైతులను భయాందోళనకు గురి చేసే కుట్ర చేస్తోంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. రైతులను దొంగలుగా చిత్రీకరించే ప్రయత్నం మానుకోవాలి. ప్రజల సొమ్మును రైతులను తింటున్నారన్న దుష్ప్రచారం అపాలని' బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. హైదరాబాద్ లోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయం తెలంగాణ భవన్ లో కేటీఆర్ ప్రెస్ కాన్ఫరెన్స్ లో మాట్లాడుతూ... రైతు భరోసాను ఎగ్జిక్యూట్ కుట్రను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేస్తున్నది. హామీలు నెరవేర్చే సత్తా లేకుంటే రైతులకు క్షమాపణ చెప్పండి. ...మిగతాది 2 లో



ఉప్పల్.. ట్రాఫిక్ తిప్పల్...



జయభేరి, హైదరాబాద్, జనవరి 3:
ఉప్పల్ పట్టణంలో ఆర్థాంతరంగా నిలిచిపోయిన ఎలివేటెడ్ కారిడార్ (ఫ్లైఓవర్ బ్రిడ్జ్) నిర్మాణ పనులను తిరిగి ఎప్పుడు ప్రారంభిస్తారోనని ప్రజలు వెయి కళ్ళతో ఎదురుచూస్తున్నారు. కారిడార్ నిర్మాణ పనులపై నిర్లక్ష్యం ఎవరిదో ఏమో కానీ ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. నిత్యం వాహనాదారులకు ట్రాఫిక్ తిప్పలు తప్పడం లేదని వాపోతున్నారు. ఎన్నో ఏళ్లుగా ఎదురుచూస్తున్న ట్రాఫిక్ సమస్యను విముక్తి కల్పించేందుకు ప్రధాన రహదారి విస్తరణతో పాటు ఎలివేటెడ్ కారిడార్ నిర్మాణ పనులకు కేంద్ర ప్రభుత్వం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చింది. ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించింది. ఇట్టి నిర్మాణ పనులకు ...మిగతాది 2 లో



నాసా.. ఇస్రో కలిసి ప్రయోగాలు

జయభేరి, బెంగళూరు, జనవరి 3:
2025లో భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ ఇస్రో మరియు నాసా కలిసి ప్రయోగాలు చేపట్టబోతోంది. ఇప్పటికే చంద్రయాన్, ఆదిత్య ఎ1 1 మిషన్లతో ఇస్రో ఖ్యాతి ప్రపంచవ్యాప్తంగా మార్చిగింది. అగ్రరాజ్యాల సరసన తలెత్తుకుని నిలబడేలా స్థాయికి వెళ్లింది. సొంత ఉపగ్రహాలనే కాదు... విదేశీ పాటిల్లెట్స్ ను సాగిలోకి పంపి కమ్యూనికేషన్లను సూపర్ సక్సెస్ అయింది ఇస్రో. అలాగే 2025లో కూడా ప్రపంచం మొత్తం నివ్వె రపోయేలా.. అంతా ఇస్రో ప్రేమ చూసేలా ప్రయోగాలు చేస్తామంటున్నారు శాస్త్రవేత్తలు. ఈ ఏడాది ఇస్రో నాలుగు PSLV, మరో నాలుగు GSLV, మూడు GSLV ...మిగతాది 2 లో

పోర్టులు.. ఎయిర్ పోర్టులతో అభివృద్ధికి బాటలు

జయభేరి, అమరావతి. :
ఏడు కొత్త ఎయిర్ పోర్టులపై సీఎం చంద్రబాబు సమీక్ష గన్నవరం ఎయిర్ పోర్టు విస్తరణ, భోగాపురం ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణం

పోర్టుల పక్కాలు ఎక్కించేందుకు, భవిష్యత్ అవసరాలు తీర్చేందుకు కూటమి ప్రభుత్వం సంకల్పించింది. ఇందులో భాగంగా రాష్ట్రంలో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న ఎయిర్ పోర్టుల విస్తరణ, నిర్మాణంతో పాటు, కొత్త ఎయిర్ పోర్టుల నిర్మాణం ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు ఉండవల్లిని తన నివాసంలో సమీక్ష చేశారు. ఈ సమీక్షకు కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి రామ్మోహన్ నాయుడుతో పాటు ఎయిర్ పోర్టు అధికారి ఆఫ్ ఇండియా ఉన్నతాధికారులు హాజరయ్యారు. ప్రభుత్వం కొత్తగా కుప్పం, దగదర్తి, శ్రీ కాకుళం, తాడేపల్లిగూడెం, నాగార్జున సాగర్, తుని అన్నవరం, ఒంగోలులో కొత్తగా ఎయిర్ పోర్టులు ఏర్పాటు చేయనుంది. కుప్పం ఎయిర్ పోర్ట్ కోసం షీజిబిటి రిపోర్ట్ సిద్ధం చేశారు. రెండు దశలో ఈ ఎయిర్ పోర్టు నిర్మాణం జరగనుంది. మొదటి దశలో 683 ఎకరాలు, 2వ దశలో 567 ఎకరాలు కలిపి ...మిగతాది 2 లో



సంక్రాంతి కలిసొచ్చింది..

'పోలీస్ క్యారెక్టర్లో నటించాల్సింది నా డ్రీమ్. ఎప్పటి నుంచో అవకాశం కోసం ఎదురుచూస్తున్నా. తెరీర్ ఆరంభంలోనే ఇలాంటి పాత్ర లభించడం ఆనందంగా ఉంది' అని చెప్పింది మీనాక్షి చౌదరి. అనతికాలంలోనే తెలుగు అగ్ర కథానాయికల్లో ఒకరిగా గుర్తింపు తెచ్చుకున్న ఈ భామ నటించిన తాజా చిత్రం 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'. వెంకటేష్ కథానాయకుడిగా అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వంలో దిల్ రాజు నిర్మించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 14న ప్రేక్షకుల ముందుకొస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం మీనాక్షి చౌదరి పాత్రికేయులతో మాట్లాడింది. తాను ఇప్పటివరకు కామెడీ షోస్లో సినిమా చేయలేదని, తొలిసారి ఈ తరహా పాత్రలో నటించడం కొత్త అనుభూతినిచ్చిందని తెలిపింది. ఇందులో తాను యాక్షన్ సీక్వెన్స్ కూడా చేశానని, ఆ ఎపిసోడ్స్ను ప్రేక్షకులు భాగా ఎంజాయ్ చేస్తారని చెప్పింది. 'పోలీస్ పాత్ర కోసం ఎలాంటి రిఫరెన్స్ తీసుకోలేదు. మా నాన్న ఆర్య్ ఆఫీసర్ కాబట్టి వారి బాడీ లాంగ్వేజ్, మేనరిజమ్స్ మీద అవగాహన ఉంది. నేను కూడా లేడీ పోలీసుల తాలూకు కొన్ని విషయాలను సేకరించాను' అని చెప్పింది. వెంకటేష్ పంటి సీనియర్ నటుడితో కలిసి నటించడం ఆనందంగా ఉందని, ఆయన ఎప్పుడూ ప్రశాంతంగా కనిపిస్తారని, కామెడీ టైమింగ్ అద్భుతంగా ఉంటుందని మీనాక్షి చౌదరి పేర్కొంది. గత ఏడాది సంక్రాంతికి 'గుంటూరు కారం'తో ప్రేక్షకుల్ని పలకరించానని, ఈ ఏడాది 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'లో భాగమయ్యానని, ఈ పండగ తనకు కలిసొచ్చిందని ఆనందం వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం నవీన్ పొలిశెట్టితో ఓ సినిమా చేస్తున్నారని, మరో రెండు చిత్రాలను త్వరలో ప్రకటిస్తానని మీనాక్షి చౌదరి తెలిపింది.



ఎటికెలో

అర్థంకాక..?

కథానాయిక రుక్మిణి వసంత్కు సంబంధించిన అసత్యకరమైన వార్త ఒకటి శాండిల్ వుడెలో బాగా హల్చల్ చేస్తున్నది. వివరాలలో ఇక్కడ.. ఈ ముద్దు గుమ్మ ఇటీవలే ఎన్టీఆర్ ప్రశాంత్ సెట్లో సినిమాకు సంబంధించిన అగ్రిమెంట్లో సంతకం చేసింది. తమ సినిమా పూర్తయ్యేంతవరకు మరో సినిమా చేయకూడదని ఒప్పందం సారాంశం. ఇదిలావుంటే.. దీనికంటే ముందే 'కాంతారం'కు కూడా సైన్ చేసింది. ఈ సినిమా అయ్యేంతవరకు మరో సినిమా చేయకూడదని రిషబ్ శెట్టి ఒప్పందం. దానికూ దా ఓకే అనేసి, అడ్వాన్స్ అందుకుంది. ఈ రెండు సినిమాలకే కాక, చిన్నాచితకా సినిమాలకూ ఓకే చెప్పిందట. ఈ సినిమాలన్నీ ఈ ఏడాదే షూటింగ్ జరుపుకోనున్నాయి. దాంతో తీసుకున్న డబ్బుల్ని వెనక్కి ఇవ్వలేక, ఎటికెలో అర్థం కాక, టోసులో చిక్కుకున్న ఎలుకలా ఉక్కిరిబిక్కిరి అవుతున్నదట ఈ అందాల భామ. ఓ ఫ్రాన్సింగ్ లెకుండా అగ్రిమెంట్లపై సంతకాలు చేసినందుకు అటు ప్రశాంత్ సెట్, ఇటు రిషబ్ శెట్టి ఈ ముద్దుగుమ్మపై కోపంగా ఉన్నారు. మరి ఈ సమస్యల నుంచి రుక్మిణి ఎలా బయటపడతుంది చూడాలి. ప్రస్తుతం ఈ వార్త కర్ణాటక నోషల్ మీడియాలో బాగా నైరతి అవుతున్నది.



నిజామాబాద్లో వెంకటేష్ 'సంక్రాంతికి వస్తున్నాం'

టూలివుడ్ అగ్ర నటుడు విక్టర్ వెంకటేష్ కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం సంక్రాంతికి వస్తున్నాం. యంగ్ డైరెక్టర్ అనిల్ రావుపూడి దర్శకత్వంలో వస్తున్న ఈ చిత్రం సంక్రాంతి కానుకగా ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. శ్రీ వెంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ బ్యానర్ పై దిల్ రాజు ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నాడు. పక్కా ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ గా వస్తున్న ఈ సినిమాలో వెంకటేష్ భార్యగా ఐశ్వర్య రాజేష్ మాజీ గర్ల ఫ్రెండ్ గా మీనాక్షి చౌదరి నటిస్తున్నారు. ఇప్పటికే ఈ సినిమా నుంచి విడుదలైన సాంగ్స్ ప్రేక్షకుల్లో మంచి అంచనాలు పెంచాయి. అయితే ప్రమోషన్లో భాగంగా ఈ సినిమా టైలర్ వేడుకను నిజామాబాద్ జిల్లాలో నిర్వహించబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించింది. ఈ నెల 06న నిజామాబాద్ కలెక్టర్ గ్రౌండ్లో గ్రాండ్గా టైలర్ లాంచ్ ఈవెంట్ ను ఉంటుందని మేకర్స్ వెల్లడించారు. గతంలో అనిల్ రావిపూడి, వెంకటేష్ కాంబినేషన్లో వచ్చిన ఎఫ్ 2, ఎఫ్ 3 చిత్రాలు పున విజయాలను అందుకున్న సంగతి తెలిసిందే. వీరిద్దరి కాంబోలో మూడో సినిమా పస్తుడటంతో ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్నారు ప్రేక్షకులు.

